
Ένας εργάτης 61 ετών έπεσε από σκαλωσιά στο
εργοτάξιο του Μελισανίδη στην Νέα Φιλαδέλφεια.
Ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ τον μετέφερε αναίσθητο στο
νοσοκομείο όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Στο χώρο βρίσκεται αντιπροσωπεία του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας. Η κατασκευαστική εταιρεία που
έχει αναλάβει την κατασκευή του έργου είναι η «ΕΡΜΩΝΑΣΣΑ ΑΕ». Η εργατική τάξη θρηνεί έναν ακόμα
νεκρό. Η εργοδοτική πολιτική θεωρεί τους εργάτες αναλώσιμους, χωρίς ασφάλεια στο χώρο δουλειάς,
έρμαια της έντασης της εκμετάλλευσης.

Η Πυροσβεστική έγραψε στο twitter: “Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε άτομο, ύστερα από πτώση του
από σκαλωσιά, επί της οδού Φωκών στη Νέα Φιλαδέλφεια Αττικής. Επιχείρησαν 10 πυροσβέστες με 3
οχήματα”.

Το εργοδοτικό έγκλημα καταγγέλλει η Ομοσπονδία Οικοδόμων. Σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας καταγγέλλει το νέο εργοδοτικό έγκλημα, που συνέβη
σήμερα στο εργοτάξιο κατασκευής του γηπέδου της ΑΕΚ, στη Ν.Φιλαδέλφεια, με αποτέλεσμα
να χάσει τη ζωή του 60χρονος συνάδελφός μας.

Για μια φορά ακόμη, επιβεβαιώνεται ότι η εργοδοσία δεν υπολογίζει τίποτα, ούτε την
ανθρώπινη ζωή, μπροστά στο κυνήγι του κέρδους.

Σε συνθήκες παγετού, που δυσκολεύουν την εργασία των οικοδόμων, η εργοδοσία υποχρέωσε
το συνάδελφό μας μαζί με άλλους οικοδόμους να δουλέψουν πάνω στους πυλώνες, σε πολύ
μεγάλο ύψος.

Δεν θα είναι η πρώτη φορά που θα ακούσουμε από την εργοδοσία ότι το φταίξιμο βρίσκεται
στη μεριά των συναδέλφων μας που χάνουν ότι πολυτιμότερο έχουν, τη ζωή τους.

Η σκληρή αλήθεια είναι ότι με όλους τους τρόπους θέλουν να βγάλουν κέρδος, να
κατασκευάσουν πιο γρήγορα τα έργα κάτω από τις πιο αντίξοες συνθήκες.

Καλούμε τους οικοδόμους, μαζί με το συνδικάτο και την Ομοσπονδία τους να υπερασπιστούμε
τη ζωή μας και να επιβάλλουμε μέτρα ασφάλειας στους χώρους δουλειάς.

Καταγγέλλουμε το Υπουργείο Εργασίας που, διαχρονικά, δεν παίρνει μέτρα για να
ελαχιστοποιηθούν οι κίνδυνοι στους χώρους δουλειάς ώστε να μην υποχρεώνονται οι
οικοδόμοι, με πάγο, με χιόνια, με βροχές, να εργάζονται χωρίς τα στοιχειώδη μέτρα
προστασίας για να εξασφαλίσουν ένα μεροκάματο των 30 και 35 ευρώ.

Οι υποστελεχομένες Επιθεωρήσεις Εργασίας, αποτέλεσμα της πολιτικής που ακολουθεί η
σημερινή και οι προηγούμενες κυβερνήσεις, έχουν κάνει τα εργοτάξια, τους χώρους
δουλειάς, «αρένες θανάτου» και οι οικογένειες των οικοδόμων να μη ξέρουν αν θα γυρίσει
από τη δουλειά στο σπίτι ο δικός τους άνθρωπος.
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Απαιτούμε εδώ και τώρα μέτρα.

Με τον αγώνα μας θα υπερασπιστούμε τη ζωή μας και θα επιβάλλουμε αυτά που έχουμε
ανάγκη.


